

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЛЕСЕЧКО МАРЬЯН ЕВГЕНЬЕВИЧ



Учащийся КГКП «Школа искусств акимата Шемонаихинского района»

Страна: Республика Казахстан

Регион: Восточно-Казахстанская область

Город: Шемонаиха

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 03.05.2020

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Наша гордость Одаренные дети

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Марьян – очень талантливый юноша, обучается по классу фортепиано и флейты. Музыка занимает важное место в его жизни. Он принимает участие в городских, районных, республиканских и международных конкурсах, фестивалях и неоднократно становился их победителем и призёром. Занял II место в районном конкурсе «Струны столетий» (2018 г.), II место в международном фестивале-конкурсе «Samgau» (г. Усть-Каменогорск, 2018 г.). Огромную роль в успехах Марьяна играют учителя школы и его родители – Юлия Леонидовна и Евгений Сергеевич Лесечко. Марьян знает, что только целеустремлённость, трудолюбие и упорство при поддержке близких помогут ему добиться выполнения поставленных целей. Юноша мечтает и в будущем связать свою судьбу с музыкальным творчеством, достичь больших успехов в музыкальной сфере.